

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

ГАСТРОЛИ — ПОЗАДИ, ГАСТРОЛИ — ВПЕРЕДИ

В июле Кировский театр юного зрителя закончил свои летние гастроли по области. С 20 мая по 12 июля ТЮЗ побывал в двадцати районах. 169 раз встречался театр со зрителями городов, сел и деревень. Колхозники, жители райцентров, рабочие совхозов и лесозащитников посмотрели такие спектакли, как «Коварство и любовь», «Старые друзья», «История одной любви». Свыше сорока тысяч зрителей разных возрастов посетило постановки ТЮЗа.

Сейчас творческий состав театра отдыхает. А впереди — гастроли в Белоруссии. 4 сентября спектаклем «Гамлет» Кировский театр юного зрителя начнет свою работу в городе Витебске. Кроме «Гамлета», театр покажет белорусскому зрителю и другие спектакли. Самые юные смогут посмотреть: «Старик со свечой», «Катя и чудеса», «Золотой ключик», «Капитан Сорви-Голова», зритель постарше — «Город на заре», «Вихрям навстречу», «Старые друзья», «Коварство и любовь».

Г. КУЛЬКОВ.

• • •

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Коварство и любовь». Луиза — М. Орлова, Фердинанд — Л. Трус.

Фото автора.

